

ERRATA**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 555 (1979)**

p. 287, line 36, for 'external (0)' read 'external (o)'

p. 287, Eqn. 2, for ' Cl_i ' and ' Cl_o ' read ' $[\text{Cl}]_i$ ' and ' $[\text{Cl}]_o$ '

p. 288, line 13 should read:

order to avoid substrate limitations of the pump the cellular ATP was increased

p. 288, line 29 should read:

concentrations were the same as in flux medium 2. A flux medium 3 thus had a

p. 293, text to Table I, line 5, insert 'or' between '276' and '275'